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 Πειραιάς, 18/1/2018


ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ
Γίνεται γνωστό ότι η ορκωμοσία των αποφοίτων των κατευθύνσεων «Δικτυοκεντρικά Πληροφοριακά Συστήματα» και «Ψηφιακές Επικοινωνίες και Δίκτυα» του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Ψηφιακά Συστήματα και Υπηρεσίες» θα πραγματοποιηθεί στις 6-2-2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00.π.μ στην αίθουσα Συνεδρίων του Πανεπιστημίου (Καραολή και Δημητρίου 80,Πειραιάς).

Οι υποψήφιοι διπλωματούχοι των ανωτέρω κατευθύνσεων καλούνται να προσέλθουν στις 6/2/2018 και ώρα 08.15π.μ στη Γραμματεία του Τμήματος (Ζέας 80-82) προκειμένου να συμπληρώσουν τα απαραίτητα για την ορκωμοσία τους έντυπα προσκομίζοντας την αστυνομική τους ταυτότητα και τη μεταπτυχιακή ακαδημαϊκή ταυτότητα (ΠΑΣΟ) και εν συνεχεία να μεταβούν σε αίθουσα του Ισογείου του κεντρικού κτιρίου του Πανεπιστημίου (Καραολή και Δημητρίου 80) προκειμένου να ετοιμαστούν για την ορκωμοσία.
Η ορκωμοσία των αποφοίτων των κατεύθυνσης «Ηλεκτρονική Μάθηση» του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών «Ψηφιακά Συστήματα και Υπηρεσίες», θα πραγματοποιηθεί στις 6-2-2018 ημέρα Τρίτη και ώρα 12.00μ.μ στην αίθουσα Συνεδρίων του Πανεπιστημίου (Καραολή και Δημητρίου 80,Πειραιάς).

Οι υποψήφιοι διπλωματούχοι της ανωτέρω κατεύθυνσης καλούνται να προσέλθουν στις 6/2/2018 και ώρα 10.45π.μ στη Γραμματεία του Τμήματος (Ζέας 80-82) προκειμένου να συμπληρώσουν τα απαραίτητα για την ορκωμοσία τους έντυπα προσκομίζοντας την αστυνομική τους ταυτότητα και τη μεταπτυχιακή ακαδημαϊκή ταυτότητα (ΠΑΣΟ) και εν συνεχεία να μεταβούν σε αίθουσα του Ισογείου του κεντρικού κτιρίου του Πανεπιστημίου (Καραολή και Δημητρίου 80) προκειμένου να ετοιμαστούν για την ορκωμοσία.
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